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Росіяни атакували Суми дронами -
пошкоджено житловий будинок
Ворожий безпілотник влучив у двоповерхівку в Сумах, є
пошкодження. Постраждала жінка

Ганна Зайцева
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Росіяни знову вдариои по Сумах. Фото: МВА

Російські війська вранці 3 червня атакували Суми безпілотниками.
Один із ударів БпЛА типу "Молнія" прийшовся по житловому
двоповерховому будинку в Зарічному районі міста. Внаслідок
влучання пошкоджено дах і вікна. Попередньо, одна мешканка
отримала гостру реакцію на стрес і потребувала медичної допомоги.

Про атаку повідомив начальник Сумської міської військової
адміністрації Сергій Кривошеєнко. За його словами, вранці ворог
знову атакував місто безпілотниками.

"Удар БпЛА попередньо "Молнії" було спрямовано на житлову
двоповерхівку у Зарічному районі", - написав Кривошеєнко.

Унаслідок влучання пошкоджено дах будинку та вибито вікна.
Попередньо відомо про одну постраждалу - у жінки зафіксовано
гостру реакцію на стрес, їй надали медичну допомогу. Наразі всі
обставини атаки встановлюються.

Минулої доби внаслідок атак РФ загинув
чоловік і постраждали 18 людей

На Сумщині внаслідок російських атак загинув 72-річний чоловік,
ще 18 людей дістали поранення, серед них четверо дітей. Під удари
потрапили Сумський, Шосткинський, Охтирський та Конотопський
райони. Про наслідки обстрілів повідомила поліція Сумської
області. 

У Глухівській громаді російський безпілотник влучив в автомобіль.
Внаслідок цього загинув 72-річний чоловік. Також у цій громаді
дрон влучив у житловий будинок, через що постраждав 5-місячний
хлопчик. 

Ще один безпілотник атакував мікроавтобус. У результаті поранення
отримали п’ятеро людей - 41-річний чоловік та жінки віком 37, 47,
58 і 63 роки. У Кириківській громаді внаслідок удару БпЛА по
приватному будинку постраждала 85-річна жінка.

У Краснопільській громаді безпілотник поранив 36-річного
чоловіка. Окремо через влучання керованої авіабомби в житловий
будинок травмовано 88-річну жінку. У Сумській громаді внаслідок
обстрілів постраждали восьмеро цивільних. Серед них - діти 6 і 11
років, 15-річна дівчина, а також жінки 36, 42, 62 і 76 років та
26-річний чоловік.

обстріл Сумщини

Обстріл Сумщини. Фото: поліція

Серія ударів по Сумах напередодні

2 червня російські війська кілька разів атакували Суми. Вночі
безпілотники влучили у чотирнадцятиповерхівку та приватний
будинок, а вранці артилерійський удар припав по
дев’ятиповерховому житловому будинку. Тоді було зафіксовано
ураження даху багатоповерхівки, а також пошкодження квартир
щонайменше з шостого по дев’ятий поверх і автомобілів поруч.

Унаслідок тих атак поранення отримали дві жінки та чоловік. Їх
госпіталізували, стан постраждалих оцінювався як середньої
тяжкості. Також у приватному секторі сталася пожежа.

31 травня внаслідок обстрілів на Сумщині постраждали семеро
цивільних у трьох громадах. Під ударом опинилися житлові будинки
та об’єкти інфраструктури.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Масований удар РФ вночі 2 червня - загиблі у Дніпрі та
Кам'янському, руйнування у Харкові, Запоріжжі та Сумах

 Ворог масовано обстріляв Сумщину - поранення дістали семеро
мирних мешканців

 Росіяни вдарили дронами по Сумщині - є руйнування житлових
будинків і транспорту

Оперативні новини та розбори: Україна, світ, війна.
Підпишиться👇
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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